

Beirat des Landkreises Bad Dürkheim für Migration und Integration

Kreisverwaltung Bad Dürkheim, 67098 Bad Dürkheim, Philipp-Fauth-Str. 11

02. Oktober 2020

Beirat des Landkreises Bad Dürkheim für Migration und Integration Kreisverwaltung Bad Dürkheim - Postfach 1562 - 67089 Bad Dürkheim

Herrn Landrat Hans-Ulrich Ihlenfeld im Hause

-. 07.09.2020

Sitzung des Beirats des Landkreises Bad Dürkheim für Migration und Integration am 30.09.2020 Beschluss zum Aufruf "Sichere Häfen"

Sehr geehrter Herr Ihlenfeld,

der Beirat für Migration und Integration spricht sich für einen Beitritt des Landkreises Bad Dürkheim zum bundesweiten Bündnis "Sichere Häfen" von Städten und Landkreisen aus.

Aufgrund seines Beschlusses vom 30.09.2020 bittet der Beirat Sie um die notwendigen Schritte, damit der Kreistag des Landkreises als entscheidendes Gremium in seiner nächsten Sitzung am 28.10.2020 den folgenden Beschluss fassen kann: "Der Landkreis Bad Dürkheim tritt dem Bündnis Sichere Häfen bei "

Nach heutigem Stand sind dem Bündnis bereits 183 Städte und Landkreise beigetreten (abschließend registriert), weitere werden folgen. Quelle: https://seebruecke.org/sichere-haefen/sichere-haefen/

Hinweise zur rechtlichen Grundlage und Verfahrensabwicklung finden sich in einem Rundschreiben der Landesregierung von Rheinland-Pfalz an alle Landkreise und kreisfreien Städte vom 20.02.2020.

(https://mffjiv.rlp.de/fileadmin/MFFJIV/Integration/Rundschreiben/RS MFFJIV Information en_Seenotrettung v. 20.02.2020.pdf)

Mit bestem Dank für Ihre Unterstützung und mit freundlichen Grüßen

Vorsitz:

Frietsch, Bernd Breier, Anna

Stellvertretung:

Stellvertretung:

Stellvertretung:

Groß, Birgit Yildiz, Mehmet

Frietsch, Worsitzende

67271 Kleinkarlbach

67098 Bad Dürkheim

67149 Meckenheim

67273 Weisenheim am Berg

Tel.: 0157 53111 408

Informationen zur Verarbeitung Ihrer Daten finden Sie unter: https://www.kreis-bad-duerkheim.de/kv_bad_duerkheim/Aktuelles/Datenschutz/